
Инструкция по сборке

19" Напольный серверный шкаф
Для телекоммуникационного и серверного оборудования

Серия ЕС



01 02

Шаг 1 Шаг 2

Шаг 3 Шаг 4

Шаг 5 Шаг 6

Комплектующие                  
Порядок сборки  

НОМЕР

1

2

3

4

5

6

7

8

H1

H2

H3

H4

H5

H6

H7

H8

КОЛ-ВО

4

16

16

44

44

18

16

4

КОЛ-ВО

1

2

1

4

4

2

1

1

КОМПОНЕНТЫ

ПОЛ 

РАМА

КРЫША 

ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЯЮЩИЕ

ВЕРТИКАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЯЮЩИЕ

БОКОВАЯ ПАНЕЛЬ

ПЕРЕДНЯЯ ДВЕРЬ

ЗАДНЯЯ ДВЕРЬ

M12*L90 Ножка

M8*12 Болт

M8 Гайка

M6*12 Болт

M6 Гайка

M4*8 Болт

M6*12 Болт 

Ограничитель боковой панели

ВИНТЫ  И ГАЙКИ



03

Шаг 1: Шаг 4: 

Шаг 2: Шаг 5: 

Шаг 3: Шаг 6:

Используйте M8*12 болты и M8 гайки
для соединения рам с полом и крышей.

*Заземление рам должно быть внизу.
*Вентиляторный модуль в крыше 
и кабельные вводы в полу, дожны быть
ближе к задней части.

* Выполняйте установку согласно картинке справа. 

Закрепите горизонтальные направляющие 
в вертикальные рамы с помощью болтов M6x12
Закрепите вертикальные направляющие 
на горизонтальные направляющие.
*Расстояние между вертикальными
направляющими может быть отрегулировано
в зависимости от требований
устанавливаемого оборудования

* Выполняйте установку согласно картинке справа. 

Установите двери.

* Выполняйте установку согласно картинке справа.
* Если двери плохо открываются/зыкрываются, 
то требуется правильно отрегулировать
вертикальные направляющие в Шаге 3.

* Выполняйте установку согласно картинке справа. 

Установите вентиляторный модуль в крышу. 
Закрепите ограничители боковых панелей.

* Выполняйте установку согласно картинке справа. 

Установите четыре колеса и четыре ножки
в дно шкафа.

* Выполняйте установку согласно картинке справа. 

Установите боковые панели. 

* Выполняйте установку согласно картинке справа. 

04


